「裁判所 (COURTS IN JAPAN) | YouTubeページアカウント運用ポリシー

令和3年10月5日 最高裁判所事務総局広報課

1 目的

本ポリシーは、最高裁判所事務総局広報課(以下「最高裁広報課」)の以下の アカウント「以下(当アカウント)」の運用方針について定めるものです。

- (1) 運用するソーシャルメディアの種類 YouTube
- (2) アカウント名裁判所 (COURTS IN JAPAN)
- (3) URL

https://www.youtube.com/channel/UCtoL3yiD3GDsnrbe4PHt20g

2 運営

- (1) 投稿者 最高裁広報課の職員
- (2) 投稿内容 裁判手続などを中心に、裁判所からお知らせしたい情報
- 3 動画に対するコメント 動画に対するコメントは入力できません。

4 免責事項

(1) 最高裁広報課は、配信情報の正確性を保証するものではなく、利用者が配信

情報を利用又は信用したことにより利用者又は第三者が被った損害について一切の責任を負いません。

- (2) 最高裁広報課は、利用者が当 YouTube ページの情報を用いて行う一切の行為 について、何ら責任を負うものではありません。
- (3) 最高裁広報課は、当 YouTube ページに関連して生じた利用者間及び利用者と 第三者間のトラブル又はその被った損害について一切の責任を負いません。
- (4) 最高裁広報課は、上記(1)ないし(3)のほか、当 YouTube ページに関連する事項 に起因又は関連して生じたいかなる損害について一切の責任を負いません。

5 知的財産権

- (1) 当 YouTube ページに掲載されている動画,音声,写真,イラスト及び記事等の知的財産権は最高裁判所又は正当な権利を有する者に帰属します。
- (2) 当 YouTube ページの内容について私的使用又は引用等著作権法上認められた 行為を除き,無断で複製や転用等を行うことはできません。引用等を行う際は, 適宜の方法により,必ず出所を明示してください。

6 その他

- (1) 最高裁広報課は、予告なしに YouTube の利用を中止し、発信内容の変更や削除, 当アカウントそのものを削除することがあります。
- (2) 本ポリシーは必要に応じて事前に告知なく変更する場合があります。